
Náhradní rodinná péče
27. 03. 2026 14:14

Předmět žádosti: žadatel požaduje informace týkající se problematiky náhradní rodinné péče a
s ním související údaje. KÚ LK zaslal následující odpovědi na jednotlivé otázky:

Pro kolik dětí je v Libereckém kraji vyhledávána dlouhodobá pěstounská péče? Kolik z1.
těchto dětí tvoří sourozenecké skupiny 3 a více dětí? Kolik takových sourozeneckých
skupin je?

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor sociálních věcí (dále jen „KÚ LK“), vede evidenci dětí,
kterým je třeba zajistit péči v náhradním rodinném prostředí. Ke dni 26. 3. 2026 je v této
evidenci vedeno celkem 85 dětí, pro něž je zprostředkovávána pěstounská péče. Z tohoto počtu
tvoří sourozenecké skupiny o třech a více dětech celkem 18 dětí, a to v 5 sourozeneckých
skupinách.

Pro kolik dětí ve věku 0-4 roky je v Libereckém kraji vyhledávána dlouhodobá pěstounská1.
péče? Kolik z těchto dětí tvoří sourozenecké skupiny 3 a více dětí? Kolik takových
sourozeneckých skupin je?

V Libereckém kraji je aktuálně vyhledávána dlouhodobá pěstounská péče pro 23 dětí ve věku
0–4 roky. Z těchto dětí netvoří žádné sourozenecké skupiny o třech a více dětech. KÚ LK tedy
neeviduje žádnou sourozeneckou skupinu o třech a více dětech v této věkové kategorii

Pro kolik dětí minoritního etnika ve věku 0-4 roky je v Libereckém kraji vyhledávána1.
dlouhodobá pěstounská péče? Kolik je z tohoto počtu chlapců? Kolik z těchto dětí tvoří
sourozenecké skupiny? Kolik takových sourozeneckých skupin je?

K datu 26. 3. 2026 KÚ LK neeviduje žádné děti minoritního etnika ve věku 0–4 roky, pro které
by byla vyhledávána dlouhodobá pěstounská péče. Z tohoto důvodu nelze uvést ani počet
chlapců, ani počet sourozeneckých skupin.

Kolika schválenými žadateli o dlouhodobou pěstounskou péči Liberecký kraj momentálně1.
disponuje? Kolik těchto žadatelů je ochotno přijmout dítě minoritního etnika? Prosím v
počtu na rodiny, ne na jednotlivce.

Liberecký kraj aktuálně eviduje 9 žadatelů (rodin) o zprostředkování dlouhodobé pěstounské
péče. Z tohoto počtu je 1 žadatel (rodina) ochoten přijmout dítě minoritního etnika.


